)

Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 19903 Bezmotorovy bézecky pas inSPORTIine Air-run




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ettt sttt sa st s s s nssasaesesans 3
INFORMAGCE O PRISTROUI ....oviiiiiceeeeeeee et eee s ses et n st s s sns s enenan s senenennnens 4
SEZNAM CASTI PRO SLOZENI ........ouiiiiieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e n s naesanesansenenannnees 4
SESTAVENI ...ttt n st s s et n e n s et en s enen s nens 7
KONZOLE ..ottt e et ee et n s s et n s s st sene s en e aesen s sn et e en s senen s nees 11

PROGRAMY ....ooviieiiiieeeiee e et eseees et s et s s es s st en s ee s s s e s s e st en s s s s e tesen s ensne et enenansenen e 13
UDRZBA A SKLADOVANI ..ottt s s enesann s sanenees 17

PRAVIDELNA KONTROLA .....ooouiiiiieeteeteee et aaneneans 17
BEZPECNE CVICENI.....oiiieieeeeteteeeeceeee ettt sttt sttt en s 17
PRED ZAHAJENIM CVICENI......oviieieceeieeteeeeceee ettt 18

ZAHRIVACI FAZE ..ottt ettt ettt 19
SKLADOVANI ...ttt ettt ettt s s s ettt en st teses s 20
DULEZITA UPOZORNENI ..ottt s s s s en st n e en s nenesne st enenensenensanenees 20
SESTAVA KONZOLE .......ouieeeeeeeeeeeeeeee e eee st se e st nes et aas s s s tes s s st esenen s enensnen 20
POPIS CASTH .ottt ettt en s s annees 21
ROZLOZENA KRESBA .......ooviieieeeeeeeeeeee oo et nes st n st sne st en st s s st enenaes s sanenees 24
SEZNAM CASTH ..ottt en ettt n s ananan 26
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......cuiiiiieiieeeeeeeeeseeee e en s s s s saesenen s 27
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMAGCE .........ooiuiieieieeeeeeeeee e teee ettt n s 27



BEZPECNOSTNIi POKYNY

e Pred prvnim pouzitim si manual pozorné prectéte a uschovejte si ho pro budouci potfeby.

e Béhem cvieni pohybujte pazemi pfirozené, rovné vpred. Nedivejte se dold k noham. Pouze
jedna osoba smi zafizeni pouzivat v dany ¢as.

e Rychlost regulujte vzdy postupné, ne pfili§ prudce.
e Zafizeni opoustéjte teprve kdyz jiz zcela stoji.
e Dodrzujte veSkeré montazni pokyny. Montéz smi provadét pouze dospéla osoba.

o Drzte mimo dosah déti a domacich zvifat. Nenechavejte déti bez dozoru ani v blizkosti
zarizeni. Pfistroj je uréen pouze dospélym osobam.

e Pred zahajenim cvi¢ebniho programu se poradte se svym lékafem. Je to zvlasté nutné, pokud
mate zdravotni komplikace nebo pokud prodélavate 1éEbu nebo pokud trpite vysokym tlakem.

e Pravidelné kontrolujte veSkeré Srouby a matice. Musi spravné drzet. Pravidelné kontrolujte
pfipadné poskozeni nebo opotfebeni celého zafizeni. PoSkozené nebo opotfebované zafizeni
nepouzivejte.

e Pravidelné kontrolujte poSkozeni nebo opotiebeni bézeckého pasu. Pokud se objevi ostré
hrany, pfestarite pas pouzivat.

o Bézecky pas umistéte pouze na rovny, suchy a Cisty povrch. Zachovejte bezpecnostni odstup
min. 0,6 m od ostatnich objektd. Vyrobek nepouzivejte ve vlhkém prostfedi. Pas neumistuijte
na hruby koberec, ktery by mohl zablokovat ventilaci.

o Chrante pfed vihkosti a vodou.
¢ V mistnosti nepouzivejte aerosolové spreje.

e Pokud je zafizeni v provozu, neodstraniujte ochranny kryt. Pokud je to nutné za ucelem
udrzby, musi se zafizeni nejprve vypojit z elektrickeho zdroje.

e Vzdy si vezméte vhodné sportovni oble€eni. Neberte si pfili§ volny odév, ktery se snadno
zachyti. Vzdy si vezméte sportovni obuv s gumovou podrazkou.

o Nespoustéjte bézecky pas, pokud na ném stojite. Po zapojeni mlze dojit ke kratké prodlevé,
nez se pas da do pohybu. Pfed zahajenim pohybu pasu se postavte na plastové proti-
skluzové bocnice.

¢ Necvi¢te 40 minut po konzumaci jidla.

¢ Nejprve zahfejte svaly vhodnymi cviky, abyste zmirnili riziko vzniku kiece.

o Do zasuvek a zdifek nevkladejte cizi objekty.

e Udrzbu provadéjte pravidelné& a vyhradné dle manualu, abyste prodlouzili Zivotnost produktu.
o Neprovadéjte neschvalené upravy zafizeni.

o Cvicte rozumné a pfili§ se nepfepinejte. Pokud cvi€ite poprvé, drzte se pevné madel, dokud si
na zafizeni nezvyknete.

e V piipadé poskozeni nebo poruchy okamzité ukon&ete cvi€eni. Pokud by béZecky pas nahle
prudce zmeénil rychlost, vytrhnéte bezpecénostni kli¢ a ukoncete trénink.

e Zadna &ast pristroje nesmi branit v pouzivani.

e \/yrobek nepouzivejte venku.

o P¥istroj nevystavujte pfimému slune&nimu svitu.

e Pas neumistujte na misto s vysokou vlhkosti (pobliz bazénu, saun atd.)
e Max. hmotnost uzivatele: 180 kg

o Kategorie: SA pro komercni a profesionalni pouziti dle EN 957
3



Spliuje normy: EN ISO 20957-1: 2013

VAROVANI: Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt pfesny. PietéZovani pfi

tréninku maze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitite nevolnost, okamzité ukoncete
cvicenil!
BEZPECNOSTNI UPOZORNENI: Pfi rychlosti nad 14 km / h nepouzivejte snimace tepové frekvence

v rukojeti.

VAROVANI! Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt pfesny. Pfetézovani pfi
tréninku muze zplsobit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitujete nevolnost, okamzité
ukondete cvi€eni!

INFORMACE O PRISTROJI

C€

L SEVEM SPORT sro. | nSPORTIine sro.
Address | Adreca Boshvojor SSATE, Praia 1, 1900, (TF | Eisktsicrm G471, Tranchog 01| 01, 3V
[Ram W | Fulozka nislo: IN19903
Clage J Trida | Trisda: SA
Handard | Morma: ENE5T-1, EM35T-6
Warming " ‘Varowani?!! | Varovanie™!
Em P ot B v | Pt vl | Poucif e
. »
‘Production daf | Datum wyroby
2020 2
12245 Bl e [a]w][n] 2
Pl Ko IL120419
Lerial number: IN19303 - 10071500001
TUW regard Ho: STUESDHB0TX 04309H5

1. Sériové Cislo je zobrazeno
na tfetim rfadku od spodu

2. Originalni datum nakupu

3. Misto nakupu

4. Informace o pouziti

SEZNAM CASTIi PRO SLOZENI

Ozn.

Obrazek

Nazev KS

Hlavni ram




Levy sloupek

Pravy sloupek

Spodni madla

Konzole

Levé vrchni madlo

Pravé vrchni madlo

Drzak lahve




9 @ Rozdélovaci krouzek madel
10 Q?' Sroub M8 x 60 mm
11 Qf Sroub M8 x 20 mm
12 f‘i Sroub T4 x 16 mm
13 QE:_ZQ Prohnuta podlozka

Imbusovy kli¢

Klic¢ ve tvaru T

Sroubovak




SESTAVENI

Pro vétsi bezpeénost produkt sestavujte ve dvou lidech.

Pfred sestavenim zkontrolujte, zda nechybi zadna &ast.

KROK 1

Pozadejte druhou osobu o podrzeni levého madla (2) na levé strané ramu (1).

Pfipevnéte levé madlo (2) k hlavnimu ramu (1) pomoci 4 Sroubl (10). Ujistéte se, Ze jsou Srouby
fadné dotazeny.

KROK 2

Pozadejte druhou osobu o podrzeni pravého madla (3) na pravé strané ramu (1).
Zahaknéte kabely pro Upravu zatéze, jak je zobrazeno na obrazku.

Spojte prostfedni €ast (2 a 3 piny) (15/17) a kabely senzoru (2 a 3 piny) (14/16).

Nadbytek kabelu zastréte do pravého madla (3) a poté madlo pfipevnéte k pravé strané hlavniho ramu
(1) pomoci 4 Sroubl (10). Ujistéte se, Ze jsou Srouby Fadné dotazeny a kabely spravné spojené a
zajisténé.

I,l'.'
\ \ ;7/ 10 ¢
)
W A9l S
= é'f
H

I i \

ff 2 P Iy /
Kabelpro —__f

Upravu zatéie




KROK 3
Pozadejte druhou osobu, aby pfidrzela spodni madla (4) pfed madly (2/3).

Spojte prostfedni kabely (2 a 3 piny) (15/17) a vrchni sestavu kabell (2 a 3 piny) (21/20) a zastréte do
pravého madla (3). Ujistéte se, Ze jsou Srouby fadné dotazeny a kabely spravné spojené a zajisténé.

12 g?
v 4

KROK 4
PFipojte rozdélovaci krouzky (9) na vrchni ¢ast madel (6/7).

PFipevnéte pravé vrchni madlo (7) na pravé madlo (3) a zajistéte pomoci 2 Sroubtl (12) a 2 prohnutych
podlozek (13).
Pfipevnéte levé vrchni madlo (6) na levé madlo (3) a zajistéte pomoci 2 $roubl (12) a 2 prohnutych
podlozek (13).




KROK 5

Odstrarite 4 Srouby (74) ze zadni strany konzole (5).

Protahnéte kabely konzole (2 a 3 piny) skrz drzak konzole.

PFipevnéte konzoli (5) k drzaku konzole (4) pomoci 4 Sroubl (74).
Spojte kabely konzole (2 a 3 piny) a vrchni kabely (2 a 3 piny) (21/20).

Ujistéte se, ze jsou Srouby fadné dotazeny a kabely spravné spojené a zajisténé. Zastréte zbytek
kabelll do drzaku konzole.

KROK 6

Pfipevnéte drzak lahve na levé madlo (2) pomoci Sroubu (11).

Pfed pouzitim zkontrolujte Ze jsou vSechny €asti spravné sestaveny a dotaZeny.

Umistéte produkt na rovny a pevny povrch.



VYROVNANI PASU
PFi pouziti na nerovném povrchu, mlzete pas vyrovnat pomoci 2 vyrovnavacich nozi¢ek umisténych

na zadni strané pasu.

- i\

W

¢ VYROVNAVACI NOZKY
TRANSPORT

Pas ma 2 transportni kole¢ka na pfednim nosniku. Nadzvednéte zadni stranu pasu a pfesouvejte pas

po transportnich koleckach.
VAROVANI: Nesnazte se pas naklanét zatladenim na konzoli.

NASTAVENiI ODPORU
Pas obsahuje nezavisly systém nastaveni zatéze (4 Urovné).

Nastaveni odporu je ovladano pomoci magneta.




KONZOLE

RYCHLY START

Tento program pouzivejte, pokud si chcete rychle zacvicit bez potfeby nastaveni programu a osobnich

dat.

e Chodte na pasu po dobu par sekund pro zapnuti konzole.

e Zmacknéte START.

e Zobrazi se hodnoty WATTS (VYKON), SPEED (RYCHLOST), RPM (OTACKY ZA MINUTU),
HEART RATE (SRDECNI CINNOST - pokud je detekovana).

e Hodnoty TIME (CAS), DISTANCE (VZDALENOST), CALORIES (KALORIE), WATTS

(VYKON) se pficitaji.
Pro ukonc¢eni tréninku.
e Prestante béhat.

e Zmacknéte STOP.

e Zobrazi se hodnoty TIME, DISTANCE, CALORIES, WATTS, SPEED, RPM, HEART RATE

(pokud je detekovany).

Pokud prestanete béhat a nezmacknete STOP, program se automaticky pozastavi po 30 sekundach.
Program znovu spustite pohybem. Po 3 minutach neaktivity se program zastavi.

TALCITKA
Pomoci tlagitek Interval a Target okamzité
p ~ vstoupite  do nastaveni  odpovidajicich
programu.
STOP

Ukonéi nebo pozastavi program. Podrzenim
tlagitka vynulujete udaje.

v

Snizi hodnotu. Podrzenim se hodnota snizi
rychleji.

target
calories

O

O
|~ O
=0

O

l“ m READOUTS INTERVAL
=g gy
= g3

insportline & O

v A

Maonitorovdnd fepovd frefvence nemos’ Byt plesné, Pokud citite slebert & nevelner!, skamaité ukandete ovifeni.

stop enter start

ENTER
Potvrdi nastaveni.

Zméni zobrazeni AVG a MAX bé&éhem tréninku.

A

Zvysi hodnotu. Podrzenim tlagitka se hodnota
zvysi rychleji.

START

Spustte program nebo restartujte pozastaveny
program.

11




ZOBRAZENI DISPLEJE

INTERVAL
e Zobrazeni aktualni ¢&asti tréninku GO
(cvi€ici) nebo REST (odpoc€inkova) ¢ast.
TOTAL TIME " e 8:88 > zobrazuji odpocet aktualni Casti
REST ! tréninku

GO» EZ51 INTERVAL

88/88
BT

20!30

EUSTDM

TOTAL TIME 88:88 > Zobrazi celkovy
C¢as GO a REST c¢asti dohromady

88/88 > Zobrazi aktualni
celkovy pocet intervall

interval a

Zobrazeni aktualniho intervalu:

INTERVAL 20/10, INTERVAL 20/30,
INTERVAL CUSTOM

READOUTS
Zobrazuje TARGET TIME, TARGET DISTANCE nebo TARGET CALORIES program.

| TARGET | TIME [DISTANCE | CALORIES|

TIME? &iesen”

+88:88

"DISTANCE ? .|

888

"SPEED |

868 -

CALORIES?

a EBE

TWATTS oo |

8688

LEVEL RPMus|

B i86

Zobrazi ¢as tréninku (TIME) az do
1:59:00. Pokud je nastaveny cil, hodnota
se bude odeditat.

Zobrazi vzdalenost (DISTANCE) az do
999,9 kilometrl. Pokud je nastaveny
odpocet, hodnota se odecita.

Zobrazi aktualni rychlost (SPEED)
v km/h.

Zobrazi  poCet  spalenych  Kalorii
(CALORIES) az do 999 kcal. Pokud je

nastaveny odpocet, hodnota se odedita.
Udaje jsou pouze orientaéni a neslouzi
pro zdravotni ucely.

Zobrazi vykon (WATTS) az do 9999.
Udaje jsou pouze orientacni a neslouzi
pro zdravotni Gcely.

Zobrazi aktudlni ota¢ky za minutu (RPM)

Zobrazi uroveh zaté?e (LEVEL), 1 -

12




H.R

Zobrazuje aktualni tepovou frekvenci za minutu (bpm), ktera je detekovana bezdratovym hrudnim
pasem.

e Zobrazeni maximalni tepové frekvence

az do 65 %
e Zobrazeni maximalni tepové frekvence
az do 80 %
TARGET HR HEART RATE e Indikace Ze neni detekovana tepova

TP AGE frekvence
BU“' e Zobrazi aktualni tepovou frekvenci.
M BFM e Zobrazi zvySeni rychlosti pro dosahnuti

pozadované tepové frekvence

e Zobrazi snizeni rychlosti pro dosahnuti
poZadované tepoveé frekvence

e Tepova frekvence je detekovana.

PROGRAMY

INTERVAL PROGRAMY

Konzole obsahuje 3 interval programy: interval

TOTAL TIME EB EB 20‘{2.].0, inte’zrval 20/30 a interval custom

(uzivatelsky)

GO}}} REST Interval 20/10 a interval 20/30 nabizi sérii 8
READY |NTERVAL intenzivnich tréninkovych segmentl

E E / EB s pfednastavenym Casem.
Tyto vysoce intenzivni programy (H.LLT)
2“." 10 automaticky znadi fazi zatéze (GO) a odpocinku
20! 30 (REST).
| CUSTOM Pfi poslednim REST segmentu se ozve zvukovy

signal.

INTERVAL 20/10

Zapnéte konzoli a vyberte interval 20/10

TOTAL B EB Cast intervalu zobrazuje 0/08

REST segment trva 10 sekund
INT ERVAL Pomoci ENTER potvrdite vybér

n n DIUB Pomoci START spustite program, program se

nespusti, dokud nezacnete béhat

Eﬂf 10 . . . )
Pomoci STOP muzete kdykoliv program zastavit
a zobrazi se vysledky.

Pomoci ENTER muzete zménit zobrazeni AVG
(primérné) a MAX (maximalni) hodnoty SPEED
(rychlosti) / RPM (otagky za minutu).

13




TOTAL TIME

GO»
.
U i

0:00

INTERVAL

0/08

N
U e

INTERVAL 20/30

Zapnéte konzoli a vyberte interval 20/30
Cast intervalu zobrazuje 0/08

REST segment trva 30 sekund

Pomoci ENTER potvrdite vybér

Pomoci START spustite program, program se
nespusti, dokud nezacnete bé&hat

Pomoci STOP muzete kdykoliv program zastavit
a zobrazi se vysledky.

Pomoci ENTER miizete zménit zobrazeni AVG
(prdmérné) a MAX (maximalni) hodnoty SPEED
(rychlosti) / RPM (otacky za minutu).

TOTAL TIME

GO»
.
u i

000

INTERVAL

M 0/08

u CUSTOM

TOTAL TIME

n.
U|

0:00

INTERVAL

M ©/08

l U CUSTOM

[REST |

TOTAL TIME
[REST |

8:30

INTERVAL

M.AM30/30
U'uu

INTERVAL ~ CUSTOM (UZIVATELSKE
NASTAVENI)

Zapnéte konzoli a vyberte interval custom
nastavte GO

Pomoci navigagnich tlagitek

segment (0:01 — 9:59)
Potvrdte pomoci ENTER

Pomoci navigagnich tladitek nastavte REST
segment (0:01 — 9:59)
Potvrdte pomoci ENTER

Pomoci START spustite program, program se
nespusti, dokud nezacnete béhat

Pomoci STOP muzete kdykoliv program zastavit
a zobrazi se vysledky.

Dvojitym zmacknutim ENTER ulozite nastaveni
programu.

Pomoci ENTER mUizete zménit zobrazeni AVG
(prdmérné) a MAX (maximalni) hodnoty SPEED
(rychlosti) / RPM (otacky za minutu).

14




TARGET PROGRAMS (CILOVE PROGRAMY)

Konzole obsahuje 4 cilové programy: Ccas,

TARGET ERE DISTANCE mm vzdalenost, kalorie a tepovou frekvenci. Jakmile

dosahnete cile ozve se zvukovy signal a trénink
T|ME? REMAINING
{ ELAPSED

CALORIES? se ukongi.
'lBE|EH TOTAL BEE

'l ]

DISTANCE? -

H66.6

CAS
TARGET | TIME Zapnéte konzoli a vyberte target time
TIME? Pomoci navigagnich tladitek nastavte c&as

tréninku (1:00 — 1:59:00)

] Potvrdte pomoci ENTER
[ |
Pomoci START spustite program, program se

nespusti, dokud nezacnete béhat

Pomoci STOP muzete kdykoliv program zastavit
a zobrazi se vysledky.

Pomoci ENTER miizete zménit zobrazeni AVG
(prdmérné) a MAX (maximalni) hodnoty SPEED
(rychlosti) / RPM (otacky za minutu).

VZDALENOST

m m Zapnéte konzoli a vyberte target distance

Pomoci navigacnich tlagitek nastavte vzdalenost
tréninku (0,1 — 999,9 km)

Potvrdte pomoci ENTER

Pomoci START spustite program, program se
nespusti, dokud nezanete béhat

VKM
DISTANCE Pomoci STOP muzete kdykoliv program zastavit

a zobrazi se vysledky.
Pomoci ENTER muzete zménit zobrazeni AVG
]

(prdmérné) a MAX (maximalni) hodnoty SPEED
(rychlosti) / RPM (otacky za minutu).

15




TARGET CALORIES|
CALORIE

o

KALORIE
Zapnéte konzoli a vyberte target calories
Bude blikat plvodni hodnota 50

Pomoci navigaénich tlacitek nastavte
pozadované spalené kalorie b&hem tréninku (10
—990 kcal)

Potvrdte pomoci ENTER

Pomoci START spustite program, program se
nespusti, dokud nezaCnete béhat

Pomoci STOP muzete kdykoliv program zastavit
a zobrazi se vysledky.

Pomoci ENTER miizete zménit zobrazeni AVG
(pramérné) a MAX (maximalni) hodnoty SPEED
(rychlosti) / RPM (otacky za minutu).

HEART RATE
i 11 AGE
3 44 au

TIME CALORIES
|5anﬁ UM.E

SPEED = RPM wax
D.ﬂ KPH U

HEART RATE
' N

Y
[LIEHETY

BPM

TEPOVA FREKVENCE

Pro tento program musite nosit kompatibilni
hrudni pas

Jakmile nastavite vas vék (AGE), konzole
vypocita vhodnou tepovou frekvenci pro vytizeni
65% a 80%.

Konzole vas také upozorni jestli mate zrychlit
nebo zpomalit tak aby jste dosahli pozadované
tepové frekvence

Zapnéte konzoli a vyberte target HR

Pomoci navigaCnich tlacitek nastavte vék,
puvodni hodnota je 30 let.

Pomoci navigaCnich tladitek nastavte vék od 10
-99.

Potvrdte pomoci ENTER

Pomoci START spustite program, program se
nespusti, dokud nezacnete béhat

Pomoci STOP muzete kdykoliv program zastavit
a zobrazi se vysledky.

Pomoci ENTER muizete zménit zobrazeni AVG
(pramérné) a MAX (maximalni) hodnoty SPEED
(rychlosti) / RPM (otacky za minutu).

16




UDRZBA A SKLADOVANI

SKLADOVANI

Pas skladujte na suchém a stinném misté. Chrante pfed prachem. Pfed ulozenim vytahnéte ze
zasuvky (pokud Ize aplikovat na dany produkt).

Zivotnost a bezpeénost pfistroje miZe byt zarudena pouze v pfipadé, Ze produkt pravideln&
kontrolujete proti poSkozeni nebo opotfebeni.

Nikdy neodstrariujte ochranné kryty.

Pas je uréen pouze pro vnitfni pouZiti, nepouzivejte ve vihkych prostorech.
Pravidelné kontrolujte utahnuti vS§ech Sroubl a matic.

UDRZBA

Pro Cisténi vzdy pouzivejte mékky, bavinény hadfik a neagresivni Cistici prostfedek.

Nikdy nepouzivejte agresivni Cistici prostfedky na bazi alkoholu nebo benzinu.
PRAVIDELNA KONTROLA

DENNi KONTROLA

e Pfed kazdym pouzitim se ujistéte Zze zadny pfedmét z okoli nebrani volnému pohybu
uzivatele.

e Pfed kazdym pouzitim zkontrolujte, zda je béZecka plocha spravné zajisténa a zkontrolujte,
zda neni opotfebovana.

¢ Po kazdém pouziti, setfete pot a vihkost.

o Displej konzole Cistéte vihkym, mékkym bavinénym hadfikem. Vyhnéte se pouziti nadmérného
mnozstvi vody.

TYDENNi KONTROLA
e Radné ogistéte plastovy kryt
o Cistéte madla a displej
e Zkontrolujte, zda je béZecka plocha spravné zajisténa a zkontrolujte, zda neni opotfebovana.
e Zkontrolujte vSechny Srouby, matice proti opotfebeni a zda jsou fadné& dotazeny.
MESICNi KONTROLA
¢ Namazte vSechny kovové konci ochranou latkou proti korozi
e Zkontrolujte stav AA baterie v konzoli, pfipadné vyménte
o Ocistéte bézeckou plochu
Nedoporucujeme provadét jakékoliv interni opravy / Gpravy.

Pouziti jakéhokoliv jiného prostfedku nez Cisticiho a lubrikantu mize snizit zivotnost produktu.

BEZPECNE CVICENI

Pfed cviCenim se poradte s Vasim lékafem. MGze Vam doporucit spravnou frekvenci a intenzitu
cviCeni s ohledem na Va$ vék a zdravotni stav. Pokud pfi béhu pocitite nevolnost, dusnost,
nepravidelny tep, pnuti na hrudi nebo jinou anomalii, okamzité prestarite cviCit. Pfed pfipadnym dalSim
cviCenim se poradte s lékafem. Pokud pouzivate zafizeni Casté&ji, muzete si zvolit mezi chizi a
béhem. Pokud si nejste jisti nejvhodnéjsi rychlosti, fidte se nasledujicimi udaiji:

Rychlost 1 - 3.0 km/h lidé se slabsi télesnou konstrukci

Rychlost 3.0 - 4.5 km/h méné pohybové zdatni jedinci

17



Rychlost 4.5 - 6.0 km/h lidé zvykli na klasickou chizi

Rychlost 6.0 -7.5 km/h lidé s rychlou chlzi
Rychlost 7.5 - 9.0 km /h jogging

Rychlost 9.0 - 12.0 km/h stfedné rychli béZci
Rychlost 12.0 - 14.5 km/h zkuSeni bézci
Rychlost nad 14.5 km/h profesionalni bézci
POZOR:

e Chodci by si méli zvolit rychlost 6 km/h nebo nizsi.

e Bézci by si méli zvolit rychlost 8 km/h nebo vyssi.

PRED ZAHAJENIM CVICENI

PRIPRAVA

Prosim, konzultujte svij zdravotni stav s lékafem jesté pred cvi¢enim, zvlasté pokud spadate do
vékové kategorie nad 45 let nebo pokud mate zdravotni problémy.

Dfive nez se na pas postavite, vyzkousejte si, jak se stroj ovlada. PfedevSim se spravné naucte stroj
spoustét a zastavovat. Vénujte pozornost také ovladani rychlosti. VSe opakujte, dokud si na ovladani
nezvyknete.

CVICENI

Nejprve se naucte stroj ovladat. Dobie si zapamatuijte, jak pas rozjet, zastavit a jak usmérnit rychlost.
Jakmile si na ovladani zvyknete, zkuste na pasu ujit 1 km stabilni rychlosti a pokuste se vylepSit Cas.
Mélo by Vam to zabrat cca 15 — 25 minut. Poté zkuste ujit 1 km pfi rychlosti 4,8 km/h (doba trvani cca
12 minut). Cvi¢eni nékolikrat opakujte. Poté si mUzete zvySit rychlost a uhel stoupani na dobu 30
minut. Tento postup Vam zarugi kvalitni cvi¢eni. Nepospichejte. Pamatujte, Zze cvienim si zlepSujete
zdravi a ze by pro Vas mélo byt zabavou.

FREKVENCE

Optimalni frekvence cvieni je 3 — 5krat tydné po 15 — 60 minutach. Doporucujeme si nejprve udélat
harmonogram a toho se drZet. Nedoporu€uje se zvySovat stoupani b&éhem pocatecni faze cviceni.
ZvySovani sklonu pouzijte teprve tehdy, az budete chtit zvySit intenzitu tréninku.

PRIPRAVA A SPALOVANI KALORIi

Chcete-li udetfit €as, je nejlepsi cvicit 15 — 20 minut. Zahfivaci faze by méla trvat kolem 2 minut za
rychlosti 4,8 km/h. Poté by mélo dojit ke zvy3eni rychlosti na 5,3 a nasledné 5,8 km/h, vZdy po dvou
minutach. Poté vzdy co 2 minuty pfidavejte 0,3 km/h, dokud se Vam nezrychli dech. Pozor, dychani
nesmi byt obtizné. Pokracujte v béhu uvedenou rychlosti. Pokud zaznamenate problémy s dechem,
shizte rychlost na 0,3 km/h. Nakonec si ponechejte 4 minuty na pozvolné zmirnéni rychlosti. Pokud by
se Vam zvySovani naro¢nosti pomoci rychlosti zdalo nedostate¢né, muizete zvysit naro¢nost Upravou
sklonu. Pozvolné zvySovani Uhlu sklonu mize vyznamné ovlivnit naro€nost cvika.

METODA SPALOVANI KALORIi - Toto cviéeni napomaha rychlej§imu paleni kalorii. NejdFive cviéte
po dobu 5 minut pfi rychlosti 4 — 4,8 km/hod a poté co 2 minuty vzdy o 0,3 km/hod zrychlujte. Pokuste
se vytrvat po dobu 45 minut. Pro zvySeni intenzity se mlzete pokusit vydrzet cvi€it zhruba hodinu.
Béhem cviceni mlzete sledovat televizi. Jakmile za¢ne reklama, pfidejte 0,3 km/h a az skondi, vratte
se na puvodni rychlost. BEhem reklam tedy dojde k vétsi spotfebé kalorii. Ke konci cvi¢eni 4 minuty
zpomalujte.

ODEV

Pro cvieni zvolte par dobrych bot neomezujicich pohyb. B&Ehem cvi€eni nic nepokladejte na bézici
pas nebo do mezer zafizeni. Zabranite tak pfipadnému opotfebeni a poSkozeni zafizeni. Oblékejte se
pohodiné.

18



ZAHRIVACI FAZE

Predklon

Mirné prohnéte kolena a predklofite se. Povolte
zada a ramena. Snazte se dosahnout na prsty u
nohou. Vydrzte 10 — 15 vtefin a tfikrate opakujte.

Protazeni stehen

Posadte se na rovnou podlahu. Jednu nohu
narovnejte a druhou pfikréte a pfitahnéte k té
prvni. Snazte se dosahnout na prsty natazené
nohy. Vydrzte 10 — 15 vtefin. Poté se uvolnéte.
Opakujte u obou nohou tfikrat.

Protazeni lytek a Achillovych Slach

Oprete se rukama o zed nebo o strom a jednu
nohu natdhnéte dozadu. Nohu zachovejte
napnutou a patu drzte pevné na zemi. Tlacte na
zed nebo na strom. Vydrzte v této poloze 10 — 15
vtefin. Opakujte tfikrat u kazdé nohy.

Protazeni étyrhlavého stehenniho svalu

Pravou rukou se chytnéte zdi nebo stolu, abyste
udrZeli rovnovahu. Poté natdhnéte levou ruku
dozadu, chytnéte se za kotnik a tlatte nohu
smérem k hyzdim. PokraCujte, dokud neucitite
napéti ve stehennich svalech. Vydrzte 10 — 15
vtefin. Opakuijte tfikrat u obou nohou.

Protazeni krejéovského svalu

Posadte se tak, abyste méli podrazky naproti
sobé& a kolena aby sméfovala ven. Chodidla
tlatte ve sméru tfisel. Vydrzet 10 — 15 vtefin.
Opakuijte tfikrat.

19




SKLADOVANI

Uchovavejte bézecky pas v Cistém a suchém prostfedi. Ujistéte se, Ze hlavni vypinac¢ je vypnuty a Ze
stroj neni zapojen do elektfiny.

DULEZITA UPOZORNENI

e Tento pristroj odpovida standardnim bezpe&nostnim pfedpisim a je vhodny pro profesionalni
a komeréni. Jakékoliv jiné pouzivani je zakazano a miize byt pro uzivatele nebezpeéné. Za
jakoukoli Ujmu zplsobenou nespravnym a zakazanym zachazenim se strojem nejsme
zodpovédni.

e Predtim, nez zac¢nete s tréninkem na bézeckém pasu, poradte se se svym lékafem. Lékar by
meél posoudit, zda jste fyzicky zpuUsobili stroj pouzivat a jakou namahu jste schopny
podstoupit. Nespravné cvi¢eni nebo prepinani organismu muze uskodit Vasemu zdravi.

o Peclivé si pfecCtéte nasledujici rady a pokyny ke cvi¢eni. Pokud pocitite b&€hem cvi¢eni bolest,
nevolnost, Spatné se Vam dycha nebo mate néjaké jiné zdravotni potize, ihned cvieni
ukoncete. Pokud bolest pretrva, okamzité navstivte Iékare.

e Tento bézZecky pas neni vhodny jako profesionalni nebo Iékafska pomUlcka. Také jej nelze
vyuzit k lé¢ebnym Gcellm.

¢ Snimal tepové frekvence neni |ékafskym pfistrojem. Podava pouze orientacni informace o
Vasi primérné tepové frekvenci a jakakoliv navrhovana tepova frekvence neni medicinsky

zavazna. Snimané data nemusi byt s ohledem na nekontrolovatelné lidské a okolni faktory
vzdy pfesné.

SESTAVA KONZOLE

] &

[ Zadni strana konzole

20




 — 0
L+
o
Predni strana konzole

Lo
Lo
— @
0000

Ig 21. 2 PIN — Vrchni ¢ast kabelu 1050 mm

T =

20. 3 PIN = Vrchni ¢ast kabelu 1050 mm

= 15. 2 PIN - Prostfedni ¢ast kabelu 1150
=l = mm
17. 3 PIN — Prostfedni Cast kabelu 1150
=0 1 I
3 14. 2 PIN — Spodni ¢ast kabelu 550 mm
ﬂ%ﬁ 16. 3 PIN — Spodni ¢ast kabelu — 500 mm
@% 87. 3 PIN — Nastaveni odporu
POPIS CASTI
5 Konzole

21




2 Levé madlo

3 Pravé madlo

68 Ruéni magnetické nastaveni zatéze
30 Sestava predniho valce

64 Sestava zadniho valce

27 Remeny

22 Hlinikova sestava bézeckého pasu
34 Hlavni kryt ramu

22




35 Hlavni kryt ramu
115 Hlavni kryt ramu
114 Hlavni kryt ramu
37 Boc¢ni naslapny ram
36 Boc¢ni naslapny ram
116 Boc&ni naslapny ram
117 Boc&ni naslapny ram

Sestava lozisek

23




ROZLOZENA KRESBA

24






SEZNAM CASTI

Ozn. | Nazev Ks Ozn. | Nazev Ks
1 | Hlavni ram 1 60 | Sroub M8 x 30 2
2 Pravé madlo 1 61 Upeviiovaci desticka zadniho

valce

3 Levé madlo 1 62 Upevhovaci zadni destic¢ka 2
4 | Spodni madla 1 63 | Sroub M8 x 75 4
5 Konzole 1 64 | Zadni sestava valecku 1
6 Levé horni madlo 1 65 Zadni rukojet 1
7 Pravé horni madlo 1 66 Kryt ru€ni upravy zatéze 1
8 Drzéak lahve 1 67 | Sroub M6 x 50 x 36 1
9 Rozdélova¢ ®45x16 2 68 Ruéni dprava zatéze 1
10 | Sroub M8x60x20 8 69 | Uchyt ruéni upravy zatéze 1
11 | Sroub M4x16 2 70 | Pruzina ®3,7 x ®5,3 x 10 2
12 | Sroub M8x20 26 71 Pin pro ruéni upravu zatéze 2
13 | Prohnuta podlozka ®8,5R25x t2,0 4 72 Krytka 2
14 | 2 PIN spodni kabel 550 mm 1 73 Kovové pouzdro 1
15 | 2 PIN prostfedni kabel 1350 mm 1 74 | Sroub M5 x 10 8
16 | 3 PIN spodni kabel 550 mm 1 75 Koncovka ®38 x t1,5 2
17 | 3 PIN prostfedni kabel 1350 mm 1 76 Upevnéni senzoru 1

77 | Senzor 1
18 | Spodni kabel odporu 450 mm 1 78 Sroub M6 x 60 1
19 | Horni kabel odporu 1100 mm 1 79 Sestava pfedni podpéry — R 1
20 | 3 PIN horni kabel 1050 mm 1 80 Sroub M8 x 40 x 20 2
21 | 2 PIN horni kabel 1050 mm 1 81 Pfedni upevriovaci kryt ramu 1
22 | Hlinikova lista 478x59,3x28 60 82 Drzak nastaveni odporu 1
23 | Distan¢ni viozka 120 | 83 | Sroub M8 x 30 x 20 2
24 | Upevriovaci desticka 120 84 | Sroub M4 4
25 | Podlozka ®6 240 85 Nastavitelny  drzak nastaveni | 2

odporu

26 | Matice M5 240 | 86 | Sroub M4 x 10 4
27 | Bézecky pas 2 87 Nastaveni odporu 1
28 | Sroub M10 x 30 x 20 4 88 Podlozka ®6 x ®20 x t2,0 2
29 | Matice M10 4 89 Pruzina ®10 x 1,2 x 25 1
30 | Predni valec 1 90 Kovové pouzdro ®10 x 43 1
31 | Sroub ST4 x 40 8 91 | Kryt magnetu 2
32 | Sroub ST4 x 30 32 92 | Kulaty magnet 4
33 | Sroub ST4 x 16 17 93 | Drzék magnetu 1

26




34 | Pfedni bo¢ni kryt — L 1 94 Matice M6 7
35 | Zadni boéni kryt — L 1 95 Prichodka 12
36 | Predni boc¢ni krytka — L 1 96 Matice M6 1
37 | Zadni boéni krytka — L 1 97 Kovovy klip — prostredni 2
38 | Sroub M4 x 16 1 98 | Podlozka ®6 7
39 | Pruzna podlozka ®5 1 99 | Sroub M6 x 25 6
40 | Podlozka ®5 1 100 | Sroub M6 x 15 12
41 | Uzemnovaci kabel 300 mm 1 101 | Kovovy klip — pfedni a zadni 4
42 | Sroub M6 x 15 8 102 | Naprava femenice 1
43 | Spodni kryt hlavniho ramu 2 103 | Ridici kladka kola — predni 1
44 | Sroub M6 x 15 6 104 | Remen — 6EPJ290 2
45 | Pfedni kryt transportnich kole¢ek 4 105 | Lozisko 6201272 4
46 | Zelezné pouzdro 2 106 | Jednosmérné lozisko CSK12P 1
47 | Transportni kole¢ka 2 107 | Kovovy upeviovaci kolik 1
48 | Sroub M5 x 15 8 108 | Krytka upravy zatéze 1
49 | Matice 24 x 16 x 8,3 x M5 8 109 | Ridici kladka kola — zadni 1
50 | Predninozka 2 110 | Sestava kladky — zadni 1
51 | Zadni vyrovnavaci nozka 2 111 | Desti¢ka kola - hlinikova 1
52 | Matice M8 112 | 112 | Sroub M6 x 10 3
53 | Lozisko 608zz 132 113 | Kovovy klip ® 12 1
54 | Kovové pouzdro 36 114 | Pfedni bo¢ni kryt — pravy 1
55 | Sroub M8 x 60 x 13 108 | 115 | Zadni boéni kryt — pravy 1
56 | Hlinikova osa 18 116 | Pfedni bo¢ni naslap — pravy 1
57 | Kovovy klip ®23 18 117 | Zadni bo¢ni naSlap — pravy 1
58 | Kovové pouzdro 18 118 | Sroub M6 x 30 1
59 | Kovové pouzdro 54

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti Zivotnosti produktu nebo v pfipadé, Ze by dalSi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k Zivotnimu prostiedi. Vyrobek odneste na
nejbliz8i sbérné misto k tomu uréené.

Predpisovou likvidaci pomUzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomuzete prevenci negativnich
dopadl na zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpist a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi bézny odpad, ale odevzdejte je na mista ur¢ena pro recyklaci.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

Vseobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaru€ni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich naroki
27




uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaruéni podminky a reklamaéni fad se fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zdkona &. 89/2012 Sb., obCansky zakonik a zakona €. 634/1992 Sb., o ochrané
spotrebitele, ve znéni pozdéjSich predpist, a to i ve vécech témito zarué¢nimi podminkami a
reklamaénim fddem nezmifovanych.

Prodavajicim je spolecnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, viozka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel* nebo jen ,spotiebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské €innosti.

.Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s t&€mito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se Fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaiji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouveé Ci v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.
Zaruéni podminky

Zaru€ni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicli, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaru¢ni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, Ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zpusobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému Ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateénym utahnutim pedald v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, opotfebeni brzdovych destiCek/Spalkd, fetézu, plasta,
kazety/vicekole¢ka atd.)

e neodvratnou udalosti, Zzivelnou pohromou

e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, &i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neimérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacni rad

Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpeci
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfimérené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zboZi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) &islem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

28



Pokud Kkupujici ozndmi zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly spinény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladd, které vznikly v souvislosti s odstrariovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykond a nakladu na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat Uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruc€nich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zbozi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsich
technickych parametr(. Volba ohledné zpusobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnli od doruéeni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta Ihata delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
predano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

cz

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR
Centrala: Qélnicka’ 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.inSPORTIine.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Trencin 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel.: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.cz

reklamacie@insportline.cz
servis@insportline.cz

Web: www.inSPORTIine.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

29



